.ElHMﬁTpOBa, Henu A.

From: Boraeeg, 0nva K.

Sent: 16 anpun 2020 . 8:29

To: Iumurpoea, Henn A.

Cc: Aumutposa, BuoneTka C,

Subject: FW: AGC Koanoayii-Toprosas koHcynbTauusa Ne 43418
Attachments: Ganz_T3 Ha yenyrn.doc

Importance: High

$-2485 / 16.04.2020r

From; Elena Gubina [mailto:Gubina@ganz-eem.com]

Sent: Wednesday, April 15, 2020 4:54 PM

To: KpacHouapos, AHapeii A.; JuMuTposa, Henu A,

Cc: commercial; Kononov Alexandr; Gubin Anton

Subject: FW: A3C Koanogyii-Toproeas koHcynbTauma N2 43418 .
Importance: High

Anppeit, Hemu, 1o0pk1it ieHs,
Ganz EEM paccmorpero Texamueckoe 3aganue ADC «Kosnomyiin.

IlorTopHO coobmaro, 9To 06seM pabor, yxasanHsii B T3 - 370 BTOPOit 3Tal permenus
3a7aqH.

JTOT 3Tan AoihKeH OBITH BEITONEEH II0CIE 3aBepLueH s 00CIe0BaHys COCTOSHIAL
obopynosarus [IM u onpenenenns Macmrabos paGoT: YTO HANO PEMOHTHPOBATE, UTO
MOJIEPHU3HPOBATh, 9TO BEIOPACEIBATS IIONHOCTEIO M NENAThH 3aHOBO, KaKoi 00BEM
HOKYMEHTAIHHM LOJDKEH COMPOBOXCIATE 3TH paboTE, Ha KakHe STalsl OHa OYJET pasjeNeHa U
B KaKHe CPOKH BBIIOJIHATECH, KAKIE YEIOBEYECKHE PECYPCH! HOTPe0yeTCs IIPHBIeKaTh Ha
BBINIOJIHEHME paboT, HCXOAA U3 MX CPOKOB ¥ T.H.

Kpowme Toro, B 3anpoce ADC «Ko3nonyi» upet peds uagr o odreme pabor mmsa 2-x IIM.

bes peanuzanus 1-ro srana (o6cnefoBaHyis), BU3HTA HAIIKX CIEMUATHCTOB H IIOATrOTOBKH
oT4eTa/pexoMeHzanuii o TpebyeMom st ITM obweme pabor, Ganz EEM moproToBuTs
HMHJIMKATABHOE IIPEANOKEHHE He CMOKET.

Bo Bnoxxenuy — T3 Ha ycIyry no nposeenuto obcnenopanus [IM (iepsoro rana).
Ecimz A9C «Kosnomyii» Oyxer 3akmiouaTs JOrOBOP Ha YCayr 110 obcinenosanuio IIM (va
OCHOBaHKH T3, BO BIOXEHUN) — Ha TePBEIH 3Tan, coodimre.

IToaroroBaM npeioxKeHue.

Best regards, / C yBaxkenuew,
Elena GUBINA/Enena I'y6uHa




